KypcoBas pabora

(GparHas MpOTOPIHORATEHOCTD.
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OyHKUMA 3agaHa popmyrnon y=8/X.
Hangute n cpaBHUTE 3HA4YEHNE
dyHKUMM C TAONULIEN NO LLEMYKY.

X |8 |- |4 (-2 |11 (1 |2 |4 |5 |8

Y 14116 |2 |4 |8 |8 |4 |2 |16 |1

— =

[S




[TocTpounTe rpadpmnk aTon PYHKLNN.

[1ns aToro:

1) oTMeTbLTE B KOOPAUHATHOWM MITOCKOCTU TOYKU, KOTOPbIE 3aHECEHDI B
Tabnuuy;

2) cCoeHUTE 3TU TOYKM NIIaBHOW NIMHUEN.

Y Bac gonxHa NOoONyvYnTbCA KpmBad, COCToALLaA U3 ABYyX BETBEW.
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[padomk pyHKUNK y=8/X.

'pacbukom obpamHou
npornopyuoHasibHocmu
siesisiemcsi - 2unepbosna



BbinonHuTte 3agaHus.

3anaHue 1.

B Kaknx KOoOpAMHAaTHbIX Yriax pacrnosioXeHbl rpaukn pyHKUUNA:
a)y = 2/X;

6)y = - 4/X;

3anaHue 2.

[MpuHaonexuT nu rpauky oyHKLNN y=1 6/X Touka:
a)A (2;8); 6)B(-4:4)
8) C (0,5;3,2) r)D (-1;-16)

OTBETHI 3anuLun B TeTpaib. Y
Ty



3anuinTe 3agaHue Ha OOoM.

1. [puHagnexuT nu rpadonky PyHKUMK y = 72/x
TOYKa:

a) A(-3,6;-2) 0)B(-9;-8) B) C(0,04;1800)

r) D(2,5;2,88)

2. U3aBecCTHO, 4TO TouKka P(-0,3;4) npuHaanexur
rpadouky pyHkummn y = k/x. MNprHagnexurt nu
rpadouky aton yHKunm Touka M(-6;0,2)?
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